
Актуальні проблеми здоровʼя свиней, шляхи їх подолання 
 

У рамках науково-практичного семінару зі свинарства «Актуальні 

проблеми здоровʼя свиней, шляхи їх подолання», який відбувся 2 грудня 

2022 року у м. Біла Церква організований компанією ТОВ «Еко-Вет» та 

ТОВ «КРКА УКАЇНА» активну участь прийняла і наша компанія-виробник 

ТОВ СГП «МБС» із тематичною доповіддю «Сучасні аспекти 

застосування екологічно безпечних ветеринарних продуктів у 

тваринництві» та відеопрезентацією наданою директором науково-

дослідного і навчального Інституту молекулярної мікробіології та імунології 

слизових оболонок, завідувачем кафедри клініко-лабораторної діагностики та 

фармакології Ужгородського національного університету, професором 

мікробіології Бойко Надією.  

 

 
 

Нашими спеціалістами на розгляд була винесена доповідь про два 

комплексні пробіотичні продукти нашої компанії – Ентеронормін Детокс 

та Ентеронормін I+Se. 

Ентеронормін Детокс – кормовий синбіотик-сорбент із 

гепатопротекторними властивостями та водорозчинний Ентеронормін з 

активним йодом і селеном (Йодіс+Se). 

Застосування препаратів пробіотичної дії першочергово стабілізує 

мікробіоценоз мікробних популяцій бактерій в кишківнику тварин, а також 



сприяє активації імунної системи, яка, як ми знаємо, містить 70 % імунних 

клітин організму саме в кишківнику. 

Синбіотик Ентеронормін Детокс застосовується для стабільності та 

підтримання активності сапрофітної м.ф. ШКТ, нейтралізації токсичного 

навантаження та відновлення травлення у кишковому тракті за порушення 

його функції, для поліпшення роботи печінки, профілактики стресу й 

посилення стійкості імунітету тощо. 

Ентеронормін (Йодіс+Se) – пролонгований препарат з унікальним 

поєднанням йоду та селену, завдяки чому препарат має позитивний вплив на 

повноцінність  балансу мікрофлори кишківника (мікробіоценоз) взаємодіючи 

при цьому практично з усіма класами речовин організму та входить до 

складу мембран усіх клітин. А здатність йоду легко дифундувати через 

оболонки клітин  робить цей препарат особливо цінним за усіх бактеріальних 

та вірусних інфекцій. 

 

 
 

Зважаючи на безпечність та цінність лінійки цих продуктів, за порадами 

фахівців-консультантів ТОВ «Еко-Вет», вони включаються безпосередньо 

вже спеціалістами підприємств, як у профілактичні, так і в лікувальні 

протоколи для усіх технологічних груп свиней – підсисних поросят, поросят 

групи дорощування, свиней на відгодівлі, а також свиноматок та кнурів-

плідників за прояву різних хвороб.  



На наше здивування, на даному заході доволі активно обговорювалися й 

презентувалися й інші безпечні мікробіологічні продукти для тваринництва, 

які розроблені й виготовлені саме українськими фахівцями – 

мікробіологічний симбіонт-біодеструктор SUPER SANATIO, який 

нейтралізує молекули шкідливих газів – аміаку, сірководню, індолу, скатолу 

тощо та усуває неприємні запахи на свинопідприємствах, унаслідок чого 

значно покращується показники мікроклімату технологічних приміщень, а 

відповідно й здоров’я тварин і людей. Саме про це  на професійному рівні 

доповідала консультант ТОВ «Еко-Вет» Тетяна Чорнозуб. 

Дана продукція активно впроваджується фахівцями та спеціалістами у 

повсякденну роботу свинарських підприємств, адже щоденно свинарство 

стикається із низкою ветеринарних проблем та різними хворобами свиней.  

Цікавими, корисними, практичними та професійними доповідями були 

презентації про респіраторний комплекс хвороб свиней представлених 

менеджером по роботі з ключовими партнерами ТОВ «КРКА УКРАЇНА» 

Сергієм Бражієм.  

Сьогодні респіраторні хвороби свиней на сьогоднішній день займають 

вагому частку серед хвороб інших систем (55-65%) наносячи значні 

економічні збитки підприємствам. На цьому фоні, лабораторна діагностика, 

своєчасна профілактика та комплексне й належне лікування з набором 

лікарських засобів, до яких чутливі збудники, є важливою складовою у 

подоланні даної проблематики та викорінення респіраторних патогеннів. 

Дуже цікавою та практичною була доповідь кандидата ветеринарних наук, 

доцента кафедри хірургії Миколи Чорнозуба, який висвітлював тематику 

абдомінальних операцій у свинарстві, де наголошував на усіх основних 

нюансах проведення оперативних втручань за крипторхізму у самців та 

грижоносійства у свиней. Детально зупинявся на правилах проведення цих 

хірургічних маніпуляцій, а також на підходах до знеболення, примедикації та 

наркозу свиней й післяопераційного догляду за тваринами. 

Несподіваною для промислових виробників свинини була доповідь про 

«Перспективи вирощування свиней в Україні, відповідно до органічних 

стандартів Європейського Союзу» від канд. с.-г. наук, провідного фахівця 

сертифікації, ТОВ "Органік Стандарт" Олександра Гери. Ним була озвучена 

низка Європейських вимог і правил, згідно яких інститут стандартизації 

може надати виробництву спеціального сертифікату «ЕКО» на продукцію, 

яка вирощується або виготовляється в умовах окремого 

сільськогосподарського підприємства України. 

 

Під час семінару всі присутні спеціалісти підприємств в ході 

прослуховування презентацій мали чудову нагоду задавати питання 

доповідачам та отримували кваліфіковані відповіді, обговорювали нагальні 

проблеми та шукали підходи для їх подолання.  

А в кінці семінару, найнеочікуванішим було те, що практично всі присутні та 

найактивніші учасники отримали  маленькі  подаруночки від організаторів 

семінару.  


